
 

 

 
 
Eva Reverte Hernández, portavoz del Grupo Municipal Popular en el 
Ayuntamiento de Águilas, presenta ante el Pleno ordinario del mes de octubre 
el siguiente 
 
 

RUEGO: 
 
 
 
El estado del Camino del Cementerio presenta una imagen que dista mucho de 
la que debe ofrecer el municipio de Águilas  
 
 
 
Es por todo ello que el Grupo Municipal Popular presenta el siguiente ruego: 
 
 
Que se mantenga en condiciones óptimas la citada zona. 

 

 

 

Águilas, 20 de octubre de 2022 
 

 
Eva Reverte Hernández  

Portavoz del Grupo Municipal Popular 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
SRA. ALCALDESA-PRESIDENTA DEL AYUNTAMIENTO DE ÁGUILAS 



 

 

 
 
Francisco Navarro Méndez, concejal del Grupo Municipal Popular en el 
Ayuntamiento de Águilas, presenta ante el Pleno ordinario del mes de octubre 
el siguiente 
 
 

RUEGO: 
 
 
 
El parque que concurre entre la Avenida Virgen de Fátima y la calle Solidaridad 
se encuentra en unas condiciones pésimas, hasta tal punto llega el abandono 
del mismo que se están secando las plantas y los árboles que hay en la zona 
más alta.  
 
 
 
Es por todo ello que el Grupo Municipal Popular presenta el siguiente ruego: 
 
 
Que se mejore el manteamiento, la limpieza y la conservación del parque 
ubicado Av. Virgen de Fátima y la calle Solidaridad haciendo especial 
hincapié de forma urgente en el riego de la vegetación existente haciendo 
cuantos trámites sean necesarios para ello.  

 

 

 

Águilas, 20 de octubre de 2022 

Francisco Navarro Méndez 
Concejal del Grupo Municipal Popular 

 
 
 
 
 
 
SRA. ALCALDESA-PRESIDENTA DEL AYUNTAMIENTO DE ÁGUILAS 



 

 

 
 
José García Sánchez, concejal del Grupo Municipal Popular en el 
Ayuntamiento de Águilas, presenta ante el Pleno ordinario del mes de octubre 
el siguiente 
 
 

RUEGO: 
 
 
 
Son muchos los usuarios del Polideportivo Municipal que demandan una mayor 
y mejor limpieza de las instalaciones del mismo. 
 
 
 
Es por todo ello que el Grupo Municipal Popular presenta el siguiente ruego: 
 
 
Que se mejore la limpieza de las instalaciones municipales del 
Polideportivo Municipal de Águilas. 

 

 

 

Águilas, 20 de octubre de 2022 

José García Sánchez 
Concejal del Grupo Municipal Popular 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
SRA. ALCALDESA-PRESIDENTA DEL AYUNTAMIENTO DE ÁGUILAS 



 

 

 
 
Antonio Landáburu Clares, concejal del Grupo Municipal Popular en el 
Ayuntamiento de Águilas, presenta ante el Pleno ordinario del mes de octubre 
el siguiente 
 
 

RUEGO: 
 
 
 
Hace más de 10 meses se instaló un contendor de vidrio en la zona de Los 
Gallegos, en la pedanía de Los Arejos. Desde entonces hasta hoy este 
depósito no ha sido vaciado ni en una sola ocasión.  
 
 
 
Es por todo ello que el Grupo Municipal Popular presenta el siguiente ruego: 
 
 
 
Para que los vecinos de Los Gallegos puedan seguir reciclando que se 
proceda al vaciado del contenedor  

 

 

 

Águilas, 20 de octubre de 2022 

Antonio Landáburu Clares 
Concejal del Grupo Municipal Popular 

 
 
 
 
 
 
 
 
SRA. ALCALDESA-PRESIDENTA DEL AYUNTAMIENTO DE ÁGUILAS 




